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Tours
Chenonceaux

Blois

Azay-le-
Chinon

Fontevraud Rideau
l´Abbaye

Chambord

Loire

Loire

LEISTUNGEN
•	7 Übernachtungen inkl. Frühstück
•	Gepäcktransfer von Hotel zu Hotel
•	Bestens ausgearbeitete Routenführung 
•	 Ausführliche Reiseunterlagen 1x pro 

Zimmer (DE, EN,FR)
•	Navigations-App und GPS-Daten
•	Service-Hotline

UNTERKUNFT
•	Kat. II: 3***-Hotels (franz. Klassifizierung)

Kat. I: 2**- und 3***- Hotels (franz. 
Klassifizierung)

REISETERMINE

Täglicher Reisebeginn 23.03. – 12.10.

Tour FRA 11 8 Tage / 7 Nächte
Blois - Blois
Blois – Tours  – 2x Chinon  – Azay-le-Ri-
deau – Chenonceaux  – Blois

Preis/Person im DZ Kat. I Kat. II
23.03. – 12.04.
28.09. – 12.10. 939 € 1.079 €

13.04. – 10.05.  
07.09. – 27.09. 999 € 1.139 €

11.05. – 06.09. 1.059 € 1.199 €
Einzelzimmerzuschlag 379 € 379 €

Extras (Preis/Person)
Mietrad mit Gepäcktasche 99 €
Elektro-Freilauf-Mietrad mit 
Gepäcktasche 259 €

NACHHALTIGKEIT
Tragen Sie gemeinsam mit uns zu noch mehr 
Nachhaltigkeit bei! Entscheiden Sie sich für unser 
digitales Routenbuch und somit gegen die gedruckte 
Variante. Als Dankeschön erhalten Sie von uns eine 
Ermäßigung in Höhe von € 20,- pro Zimmer.

ZUSATZNÄCHTE (inkl. Frühstück p. P.)
Blois
23.03. – 10.05. | 
07.09. – 12.10.

Kat. I Kat. II

im DZ 65 € 69 €
im EZ 130 € 118 €
Blois
11.05. – 06.09.
im DZ 79 € 79 €
im EZ 144 € 128 €

Schlösser der Loire
Die Loire: Wo Romantik auf Schlösser trifft - Eine einzigartige 
Traumroute in Frankreich

lichen Klosteranlage. Auf dem Rückweg nach 
Chinon passieren Sie das Geburtshaus des 
Schriftstellers Francois Rabelais und das Tal 
aus seinem berühmten Buch "Gargantua".
Hotelbeispiel Kat. II: Diderot; Kat. I: Rive Sud

5. Tag: Chinon – Azay-le-Rideau, ca. 40 km
Sie verlassen Chinon und gehen Richtung Nor-
den durch alte Weingärten und Dörfer nach Cris-
say, einem der schönsten Dörfer Frankreichs 
mit Häusern aus dem 15. Jahrhundert. Dort 
können Sie ein besonderes Schloss bewun-
dern: Azay-le-Rideau, ein Renaissanceschloss 
in höchster Vollendung. Übernachten Sie direkt 
im Ort, um den Schlosszauber und kulturelle 
Veranstaltungen zu genießen.
Hotelbeispiel: Kat. II: de Biencourt; Kat. I: Val de Loire

6. Tag: Azay-le-Rideau –Chenonceaux, 
ca. 60 km
Durch die romantische Flusslandschaft, dem 
Indre folgend, erreichen Sie die hübsche Klein-
stadt Montbazon. Ein kurzer Anstieg führt ins 
Cher-Tal. Auf Wiesenwegen gelangen Sie nach 
Bléré und schließlich zu Ihrem geschichtsträch-
tigen Übernachtungsort Chenonceaux mit dem 
beeindruckenden Schloss, einer einzigartigen 
Sehenswürdigkeit.
Hotelbeispiel: Kat. II: La Roseraie; Kat. I: Logis Le Relais

7. Tag: Chenonceaux – Blois, ca. 50-80 km
Zwei Varianten stehen zur Auswahl: Die kürzere 
Etappe führt durch die Touraine-Landschaft 
zum Schloss Chaumont und dann romantisch 
entlang der Loire nach Blois. Hier können Sie 
das Schloss Blois mit seinen Galerien, Balko-
nen und Erkern erkunden. Die zweite, längere 
Variante führt über Montrichard, Cheverny und 
Villesavine zum Schloss Chambord, der größten 
Residenz der Loire. Sie haben die Wahl.
Hotelbeispiel: Kat. II: Anne de Bretagne; Kat. I: Le Monarque

8. Tag: Abreise oder Verlängerung
Nach dem Frühstück individuelle Rückreise

1. Tag: Anreise nach Blois
Individuelle Anreise nach Blois
Hotelbeispiel: Kat. II: Anne de Bretagne; Kat. I: Le Monarque

2. Tag: Blois – Tours, ca. 75 km
Gemächlich fließt der Fluss zwischen goldenen 
Sandbänken, begleitet von charakteristischen 
Felswohnungen im weichen Kalkstein. Kurz 
vor Ihrer Weiterfahrt überqueren Sie die Loire, 
um das majestätische Schloss Amboise zu 
besichtigen, das einst fünf Könige und einen 
römischen Kaiser beherbergte. Hier verbrachte 
auch Leonardo da Vinci seine letzten Jahre. An-
schließend setzen Sie Ihre Radtour entlang des 
Loire-Radwegs fort oder verkürzen die Etappe 
um etwa 30 km, indem Sie in Amboise auf die 
Bahn umsteigen (in Eigenregie).
Hotelbeispiel: Kat. II und Kat. I: Ibis Styles Centre

3. Tag: Tours –Chinon, ca. 55 km
Der Fluss Cher führt Sie direkt zum Schloss 
Villandry mit seinen Terrassengärten, ein Muss 
für Gartenliebhaber. Schattige Wege, blumen-
geschmückte Lauben, Springbrunnen und ein 
kunstvoll angelegter Gemüsegarten werden 
Sie begeistern. Weiter geht es zum Schloss 
Langeais. Vom Wehrturm aus, der einst rein mi-
litärischen Zwecken diente, genießen Sie einen 
Blick auf den Fluss und die Umgebung. Schloss 
Ussé, das als Dornröschenschloss bekannt ist, 
erhebt sich am Rande des geheimnisvollen 
Waldes von Chinon. Über kleine Dörfer und 
Seitenstraßen erreichen Sie schließlich Chinon.
Hotelbeispiel: Kat. II: Diderot; Kat. I: Rive Sud

4. Tag: Ausflug Fontevraud l’Abbaye, 
ca. 55 km
Die Vienne führt Sie zum Dorf Candes-St-Martin 
mit einer romanischen Kirche am Sterbeort des 
Heiligen St. Martin. Weiter flussabwärts in Mont-
soreau treffen Vienne und Loire zusammen, ein 
beeindruckendes Naturschauspiel. Entlang der 

"Höhlengärten" gelangen Sie durch Weingärten 
nach Fontevraud l'Abbaye mit einer mittelalter-

Das Tal der Loire – der Inbegriff des romantischen Frankreichs. Der ländliche Charme der Region 
steht dem kulturellen Reichtum ihrer Städte in nichts nach. Aber natürlich sind es zuallererst die 
Schlösser, für die die Loire zu Recht berühmt ist. Könige, Lehnsherren und Hofdamen, verführt 
vom landschaftlichen Reiz des Loiretales, ließen sich hier im "Garten Frankreichs" mehrere hundert 
Schlösser, Herrenhäuser und verträumte Residenzen erbauen. Villandry, Langeais, Ussé, Chinon, 
Azay-le-Rideau, Chenonceau, Chambord, Blois,– um nur die Wichtigsten zu nennen. Jedes für 
sich wäre schon eine eigene Reise wert, doch gemeinsam bilden sie eine wirklich einzigartige 
Traumroute von Architektur und Landschaft. Erstklassig in jeder Beziehung.

Länge: ca. 335-385 km1 2

Nicht eingeschlossen: Kulturförderabgabe, Bettensteuer, An- und Abreise, Transfers, Ausflüge, Eintritts- und Besichtigungsgelder, Stadtpläne, 
Fährgebühren, Versicherungen, Trinkgelder und Ausgaben des persönlichen Bedarfs  Hinweis: Diese Reise / n ist / sind für Personen mit Mobilitätsein-
schränkung nicht geeignet.

OPT

ab
  939,-

EURO pro Person


